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Notulen vergadering wijkraad 21 juni 2010 
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, Gerard Sauvé, Leon Tulkens, René Cortooms, Willie Peeters  
                  (namens buurtvereniging De Eikelaar). 
Afwezig met kennisgeving: Maurice van Veghel, Riet Thoer. 
 
 

 
 
1. Opening: 
Piet opent de vergadering om 19:30 uur 
 
 
2. Mededelingen: 

• Op 15 juni hebben spreektijd aangevraagd bij de commissie Ruimte. Deze reactie 
welke over de waterhuishouding van het nieuwe plan gaat, is ook schriftelijk 
nagezonden. Willie Peeters geeft een e-mail adres door, en deze schriftelijke 
reactie wordt hem ook toegezonden. 

• 21 juni is contact opgenomen met de directeur van BS het Lover i.v.m. aanvraag 
tafeltennistafel bij ONA, deze stellen voorwaarden dat de wijkraad en de school 
hier ook een bijdrage in moet leveren. De wijkraad gaat hiermee accoord daar de 
tafel ook toegankelijk blijft na schooltijden voor iedereeen. 22 juni wordt dit 
bevestigd bij ONA. 

• De straatspeeldag is in de Paddestoelenwijk geen succes geworden daar Laurenz 
van Deursen onvoldoende begeleiders (lees ouders) bereid heeft gevonden om 
hem te ondersteunen bij deze activiteit. 

•  
 
3. Ingekomen- en uitgaande post: 

• Er is een schriftelijke reactie verzonden naar de gemeente met onze standpunten, 
zoals die zijn overgebracht, tijdens de spreektijd in de commissievergadering 
Ruimte 
 

 

4. Notulen vorige vergadering: 

Op het verslag waren inhoudelijk geen opmerkingen. Wel werd opgemerkt dat het 
verslag niet op de website was geplaatst. Piet verontschuldigd zich hiervoor. 
Voor de volgende vergadering wordt van iedereen verwacht dat iedereen de notulen 
heeft doorgenomen en deze tijdens de vergadering ook bij zich heeft. 
 
 

5. Wijkwandeling 20 juni: 

De route wordt doorgenomen. De loop van  de route was bij Willie Peeters niet bekend. 
Hem wordt de kaart per mail toegezonden. Hem was ook niet geheel duidelijk wat 
hiervan de bedoeling was. Dit werd hem uitgelegd. Ook een afgevaardigde van 
buurtvereniging De Eikelaar zal tijdens de wijkwandeling meelopen. 
 
Nog onbekend is wie de Schop moet reserveren, de gemeente of de wijkraad. 
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6. Nieuwsbrief: 

We willen nog voor de wijkwandeling een nieuwsbrief uitbrengen. Zo worden de 
buurtbewoners voor de wandeling nogmaals op de  hoogte gesteld, en kunnen ze 
eventueel hun (on)genoegen kwijt over storende situaties in hun wijk. 
Verder zal er aandacht worden besteed aan Plan Loverbosch, opschoondag, kunstwerk en 
de jaarvergadering. 
Buurtvereniging De Eikelaar vroeg of een buurtvereniging ook ruimte kan reserveren op 
de Nieuwsbrief. In principe kan dit, wel wil de wijkraad de kopie inzien zodat er geen 
storende of grievende tekst opgenomen wordt. 
 
 
7. Rondvraag: 

Binnenkort is er de burendag, doet de wijkraad hier ook iets aan. 
- De wijkraad organiseert geen activiteiten, dit is meer een punt voor de 
buurtverenigingen. 
 
 
8. Sluiting: 

De vergadering wordt rond 20:30 uur afgesloten. 
 
 
 
Wanneer: Wie: Wat:  

    

25-5-10 Maurice Afspr met wijkweth 13 september  

1-3-10 Verk. Werkgr Zebrapad bij Het Lover  

25-5-10 Piet Bijeenkomst Luc v.d. Kerkhof regelen  

Va heden Maurice Mieke van Zeeland van elke verg. notulen bezorgen afgewerkt 

21-6-10 Verk. Werkgr Afrastering rond school Het Lover  

15-6-10 DB Bezoek commissie vergadering ruimte afgewerkt 

1-7-10 Wijkraad Nieuwsbrief uitbrengen  

1-7-10 Maurice Eikelaar plattegrond wijkwandeling bezorgen  

1-7-10 Maurice Vastleggen de Schop, Wie?  

    

 

 
Volgende vergadering 13 september  

19:30 uur in BS het Lover. 

  

 

 

 

 

 


